(A5)x3.14

= (HFR]E)x2 x 3.14

252 3.14 4] 1L,

0] 3.14 x 2 = 6.28( ) J Ut
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1m=100cm |22
20.724 m= 2072.4 cm QU T}
2072.4 + (2 x 3.14 x 15) = 22( cm)




ohe RO BTk 5017 48 Fato] et MoK,
S5 | AE 4F | YHo]
(cm) | (em) | (cm) | (cm?)
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A1 15x3.14 = 47.1(cm)
o] {o] & 5x5x3.14 = 78.5( cm?)
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(3%2x3.14+4)+ (6x2%x3.14+4)+ (3+3+6) = 26.13(cm)




11.

A22] Zol7h 10em e U] A5 1256 cm™ SEF F

2 A2 olold AAgS BEAGUL. FriAg Y oL
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HE259] o]t 10em Q] ¥o] A5 FotH
10 x 2 x 3.14 = 62.8( cm)

12.56 cm® SESIg o872

S8 H9 4t 62.8 + 12.56 = 5(71) AU Th
uheba] ozt o] o] 52 FoZtg Yyt
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> HEFD 116.965 cm?
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(FHol EA G2 F
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= 176.625 — 59.66

— 116.965( cm?)
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WA EL [ ek shd
[ ]x2x3.14=7536
[ ]x6.28=75.36
[ ]=75.36+6.28

|:| = 12(cm)

o] glo] 1 12x 12 x 3.14 = 452.16( cm?)
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W2 59 27171 & 5 49 Wolrt AR B R, §iA g9 271E
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O ¥HA]& 2.5cm

@ ¥t2& 4cm

@ FHAE ¢ (WHA]5)x2 x 3.14 = 12.56

(BFA])5)= 12.56 + 6.28 = 2(cm)

@ WAE 3cm

® ¥t2]& 6cm

u2tA ® §o] 7P FYth
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[ ]x[ ]x3.14 =50.24
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|:|><|:|=16
l:’=4cm




2]

1

]

-
i

]
)

=5
i)

[e]

il

9] Yo7} 200.96 cm? ©

7} 37.68 cm

i)

A

i
-

&

@ ¥Ez]Eo] 7em

©
©

200.96 + 3.14
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B)X2 x 3.14 = 37.68
5)%6.28 = 37.68
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(o] Hel) + (2] Wol)
:6><6><3.14><%+4.5><4.5><3.14x%

= 56.52 4 31.7925 = 88.3125( cm?)

(7Fe] Wol) = 7.5 x 7.5 x 3.14 x % = 88.3125(cm)
whebA] (o] Wol) + (the] |el) = (712 |Wol) 4yt
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= 33.98(cm)
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FHO| 7tR O] Hol= EHE| =] Ho|eF ZEEU T
(7}2) = 18 x 3.14 = 56.52( cm)
(E919] 4o]) =56.52x2+9x2

=113.04 + 18 = 131.04( cm)
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(A=) =d)=(EHY &) xd+(HAHE o] Al =)x2
4x4x3.14x4+18%x2

4x4x314 x4+ 18 %2 =200.96 + 36 = 236.96
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> HE 73.68cm
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g o] dol7h10.99 cm @1 AR o] S22t

o] Holg oA L.

>
> ®Eh: 153.86.cm?

(49 =) =(BAHAd 9 =) ol2=
o] E+10.99 x 4 = 43.96( cm)
=, Y9 BRI 52 43.96 + 3.14 + 2 = 7(cm)

uheta] e golE ot
7x 7 x3.14 = 153.86( cm?) YU},
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26.84.cm
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WxEo] Zo] : [ ]
DXDX3.14XZ=37.68

[ ]x[ ]x2.355=37.68

[ x[ ]=37.68+2355
Dx[lzlfi

[ ]=4cm

=9 : 4x2x3.14x%)+4+4
= 18.84 + 8 = 26.84( cm)
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(81 W) x ; | - (A2l WoT) 4y,
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1 1
4><4><3.14><—) - <4><4><—
4 2
=12.56 -8
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(7Tx2x3.14) x4+ (5%2)

= 175.84 + 10 = 185.84( cm)
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